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En este informe se presentan los resultados de la Encuesta de percepción sobre riesgos del sistema
financiero, la cual busca identificar la perspectiva de diferentes agentes de la economía frente a los
riesgos y vulnerabilidades más importantes que enfrenta el sector financiero, y evaluar cuál es el nivel
de confianza que tienen en su estabilidad.
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En este informe se presentan los resultados de la Encuesta de percepción sobre riesgos del sistema
financiero, la cual busca identificar la perspectiva de diferentes agentes de la economía frente a los
riesgos y vulnerabilidades más importantes que enfrenta el sector financiero, y evaluar cuál es el nivel
de confianza que tienen en su estabilidad.

En esta versión de la encuesta, que fue aplicada en junio de 2019, participaron 771 entidades, dentro
de las cuales se encuentran instituciones del sector financiero, gremios y universidades. Las compañías
de seguros y los bancos tuvieron la mayor representatividad, con participaciones de 15,6% y 14,3% del
total de las respuestas, respectivamente. 
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